



新老师的节日

合肥市长淮新村小学三(2)班 栗启航

听说,老师是山间最清凉的山泉,用清香的甘露汁浇灌着我们这些小树苗。又到教师节了,只是这个教师节对我来说是个新的节日——新老师驾到!

开学前一天妈妈告诉我换老师了,我心里“咯噔”一下懵了:我的李老师和谭老师哪去了?和她们在一起学习的快乐时光一下子涌入我的脑海,一幕幕温馨、严厉的画面像看电影一样闪过,想到这里我难过得只想哭,因为太喜欢他们了。

第二天,我们来到学校报名,我心中既难过又紧张,忐忑不安期待新老师的到来。这时进来一位瘦瘦高高戴着眼镜,漂亮可爱的女老师——数学陶老师,就是看着有点严厉哦。不及细想又进来一位女老师,她

的眼睛像葡萄一样又大又黑,一头乌黑的长发,皮肤雪白的她就是我的新班主任——吴老师。我在想她们会像李老师和谭老师一样关爱我们吗?几天后,我发现两位老师对我们很好,特别是吴老师,她上课很有趣,课堂上让每一位同学都可以发言,温柔又细致。我渐渐的开始喜欢吴老师了,虽然她比李老师管理得严厉些,但她很用心地照顾我们的学习,感觉既严厉又幽默,既温柔又让我望而生畏。

所以我今年教师节准备了一份特殊的礼物送给我的新老师,愿她们在辛苦忙碌之余能感到一份舒心。我想对老师说声:老师们教师节快乐,你们一定会桃李满天下!

老师,我想对您说

滁州路小学六(5)班 王恬愉

“三尺讲台存日月,一支粉笔写春秋。
甘为孺子育英才,克勤尽力细心裁。
蚕丝吐尽春未老,烛泪成灰秋更稠。
落红不是无情物,化作春泥更护花。”

漫漫岁月,是您为我们打开了知识的大门,是您把我们从懵懂无知的小树苗培养成顶天立地的大树,是您用那一双沾满粉笔灰的手写下了我们的青春,是您那“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”的精神感染了我们。还记得每当我在学习上稍有怠懈

时,您总是跟我说:“孩子,现在是在建高楼大厦的基础,唯有努力,才能实现心中理想,唯有努力,才能将来为社会做贡献。”这句话,时刻在我耳边萦绕,时刻提醒着我要努力学习。又到一年教师节,老师,我想对您说:“老师,您辛苦了!我一定不辜负您对我的期望,谢谢您!”

金秋九月,雁过留声,又是一年教师节,追忆往昔,回首当下,您是否还记得当年在您身旁循循善诱的老师们呢?

写给敬爱的张老师

合肥市和平小学东校六(1)班 班宇轩

亲爱的张老师:
您好吗?

从见到您的第一眼开始,我就对您产生了好感。果然不出我所料!您是那么的和蔼认真,那么的兢兢业业!那一次,快要期末考试了,我们都进入了紧张的“备战”状态。您丝毫不亚于我们。“叮铃铃”,下课铃响了,班主任已经站在窗外,等着给我们放路队。您看看课本,还有几题没讲解。虽然这些题不用讲得太细,可您还是担心我们不懂。您劝走班主任,继续讲解起来。我们耐下性子,听着您不厌其烦,反复解说。“滴

答滴答”十分钟过去了,二十分钟过去了,三十分钟过去了……您还是没有下课的意思。最后,在您慢一声紧一声的咳嗽声中结束了……

我想:您是为了我们学得更好,才花费了这样的耐心与决心啊!

写着写着,您又让我想起了您忍着病痛给我们上课的情形,还有一个个傍晚时分您办公室昏暗的灯和您模糊又疲惫的身影……这,就是您对我们的爱!

老师,您辛苦了!祝您教师节快乐!

您的学生:班宇轩

有了爱,就有了一切

合肥市滁州路小学六(4)班 李文睿

快乐的童年是美好的,今年我已经是一名六年级的学生了,眼看童年就要结束了,但有一件事情却一直珍藏在我心底,念念不忘。

两年前的一个下午,气温些许有些闷热,可也阻挡不了我们对体育课的热情。这时我忽然想起放在书包里的跳绳没有拿,于是转身跑向教室,在教学楼二楼拐弯处意外发生了,因为跑得太快导致一脚踩空,左膝盖重重地磕在坚硬的台阶上,一阵钻心的疼痛,我捂着膝盖跌坐在地上。

“李文睿,你怎么啦?”,一个熟悉的声音从背后传来,我回头一看,是我们的班主任金老师,金老师一边说着一边蹲下身来仔细查看我的伤情,“还好,是皮外伤,不是很严重!”,金老师关切地说到,随后金老师把我带到了办公室,在办公室里她拿了椅子让我坐下,又找来了碘酒和药

棉,只见金老师先用药棉帮我仔仔细细擦洗着伤口,接着又用棉签蘸着碘酒涂抹在我的患处,不经意间,我看见金老师的额头上已经布满细微的汗珠,阳光透过窗户照耀着金老师,老师头上的一根根白发清晰可见。

看着一直孜孜不倦教育我们成长的金老师为我忙碌的身影,一股暖流涌上我的心头,泪水不自觉地在我的眼眶里转圈,看到我的样子,她还以为我怕疼,于是安慰我说,“碘酒消毒后可以避免伤口发炎,忍一下,待会就好了”。多么尽心尽责的好老师啊!如果把金老师比作一位慈祥的母亲,那么,同学们仿佛就是她的儿女一样,她不仅希望我们努力学习,更希望我们长大以后能够成为国家的栋梁之才!

在教师节来临之际,祝愿敬爱的老师:健康平安!节日快乐!

学生时期的那些老师

合肥市三里街街道凤阳一村社区社工 樊陆露

在上学第一天,赵老师让学生自我介绍,我不敢大声说,赵老师就面带微笑地对我说:“没事,大声说出来,让大家都听见你的发言!”也许是这一句鼓励的话语,我现在回答积极,也敢大声地说出来了。

让我印象最深的,还有徐老师。她从一年级便给我们带来了好印象,上课幽默风趣,给我们讲题时也十分细致,只要有不会的题目,就可以去问徐老师,她为我们热心地解答。徐老师幽默的话语和热心的态度,让我终生难忘!

现在教我们的是蒋老师,蒋老师也是位幽默的老师,前不久,有许多同学的作业没带,蒋老师装作恍然大悟:“你们的作业一定被小偷偷了,或被火烧了,不然就掉井里了,湿了。”这些话让同学们大笑。

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。感谢教育我的每一位老师,赵老师、李老师、戴老师、蒋老师、徐老师、杨老师……感谢老师们教会了我知识,教我怎样做人,做一个好人。小学毕业多年,我想对你们说:“十年树木,百年树人,你们的教诲之恩,我终生难忘!”

我和老师的相遇

合肥市和平小学东校 六(7)班 李欣妍

说起来我和老师的相遇是一个在发生清晨时的美好故事。

回想六年前懵懂无知的我在学校里瞎转,当时的我很好笑,并不哭闹,只是安静地在学校里拔草。我拔得很忘我,以至于别的孩子都找到了自己的班级,只有我还在那里沉浸了半个小时的拔草活动。后来我在学校里面乱转,哪知道又迷了路,当时又累又怕,看到了一个大姐姐,二话不说抱住她就直接哭起来。哭了十多分钟,大姐姐抚摸着我的头说:“不怕孩子,我是你的班主任李老师。你是叫李欣妍吗?”“呜??是的,今天我妈来送我上学,说我是一年级小学生。她说我长大了,要我去见班主任老师,但我看草太多,就拔了一些。”李老师哈哈大笑了起来。

班级到了,我进了去,发现位置竟然在最后一排,前面正好是我们现在的班长,那一米二大个子,直接把我挡了起来。李老师看到了笑得直不起腰来,说:李欣妍小朋友,你还是坐到前排比较好。我把位置挪到前排,笑呵呵地对她说:老师你好爱笑呀!直到这时我才算安定了来。

后来我跟老师谈话的时候老师跟我说她当时最喜欢的就是我,因为我天生就有幽默细胞。老师说当时你可真好玩,闹出了好多好多笑话。我说当时老师您对我可真宽容,小时候好多人说我是个“闹事精”。

一年级时候的我天真烂漫、童言无忌;一年级时候的我,第一次相遇了李老师,遇见了我生命中一个很重要的、很美好、让我很开心的人。

绿茵茵的逍遥津

合肥市六安路小学六年级 杨静欣

逍遥津公园是三国时期的古战场,也是合肥的一个著名景点。正是初秋,天气凉爽,我和奶奶、表弟一起去逍遥津公园游玩。

走进逍遥津,便看见古木参天,林木葱茏。笔直高挺的雪松,坚韧不拔的松树,缀满了碧绿色小扇子的银杏树。这些繁茂而种类繁多的树木组成了一个绿色的世界,浓绿、墨绿、淡绿、嫩绿、浅绿等各种各样的绿色更显绿意盎然。一路上夏蝉大声地歌唱着,鸟儿也不甘示弱,歌声婉转悦耳,这场夏天的音乐会真是让人心旷神怡。我们穿过小桥,走了一段路,便看到山石嶙峋,曲径通幽,走过小径便来到一座亭子,亭子前有满池的荷花,那桃粉色的荷花是那样秀丽、丰美,如同一个个美丽的姑娘,婀娜多姿,亭亭玉立,举着绿伞朝我们莞尔一笑。碧绿的荷叶上还停着一只蜻蜓,真是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”走了一会儿,路旁美丽的紫薇吸引了我的目光,鲜艳的花朵有桃红、雪白、浅紫、浅粉、梅红,真是五彩缤纷。紫薇宛如戴着各色花冠的少女,娇娆又秀美,展示着她纤细的腰肢,再加上碧玉般的绿叶,真是美不胜收!我们走过一座桥,如明镜一般碧绿的小河旁,是姹紫嫣红的月季花,它像一位落落大方、国色天香的皇后,娇艳欲滴,仪态万方。

过了一会,我们走上一座长长的白色石桥,桥上凉风习习,碧绿的湖面上微波荡漾,上面点缀着五颜六色的小船。岸边的垂柳如同碧绿的瀑布,又如同少女正在梳洗一头秀发。真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”在桥另一边的小岛上,林木葱郁,繁花似锦,亭台楼阁掩映其中。我们走下桥,一路游人如织,傍花随柳,来到一片绿色如丝绒般的草地,草地上有一些大人们在带着孩子吹泡泡,我和表弟追逐嬉戏,玩得不亦乐乎。

离开草地之后,走出大门,结束了这次逍遥津之行,绿色的逍遥津,我会再去的。